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Americký novinář na volné noze Patrick Lancaster byl jedním z
prvních, kdo navštívil školu č. 18 v Mariupolu, kterou po skončení
bojů opustila ukrajinská armáda. Ve sklepě objevil mrtvolu
zohavené ženy se známkami mučení.

Vojenský reportér a bývalý americký námořník Patrick Lancaster je
na internetu známý tím, že nedodržuje bezpečnostní pravidla pro
profesionální novináře ve válečných zónách a že se ponoří do
srdce války. Ve svých reportážích se často musí před kulkami
schovat a místo hudby na pozadí je slyšet zvuk explodujících
projektilů. Výsledkem je, že na mnoho jeho videí
(https://www.youtube.com/channel/UCbjTWVaRx6jMN5ZYgbqe2_w)
z válek v Donbasu a Náhorním Karabachu klikli lidé na YouTube
milionkrát.

Lancaster je v těchto dnech také v popředí. Byla to jeho kamera,
která jako první natočila
(https://www.cda.pl/video/10460597ee) děsivý nález v suterénu
opuštěné školy v bojovaném městě Mariupol . Z jeho zprávy je
zřejmé, že školu využívali vojáci Ukrajinské národní gardy jako
základnu a sklad zbraní. Mezi harampádím reportér ukazuje znaky
Národní gardy, ukrajinské vlajky a spálené zbraně.

V suterénu školy pak dojde k hrůznému objevu – ženskému tělu
zakrytému okenními závěsy. Je vidět jen břicho se značkovým
hákovým křížem. “Ach,” říká reportér a natáčí zblízka. Na okamžik
odkryje krví potřísněnou tvář a pořídí snímek obrazovky. Podle
pozdějších zpráv v ruském tisku byly ženě useknuty obě ruce.

Bojovník Doněckých lidových milicí říká, že obětí mučení byl se vší
pravděpodobností civilní sympatizant DLR. „To udělal Azov?“ ptá
se reportér. “Nevím. Se spouští určitě hotovo. Naši by si žádné
křížky nenačmárali,” říká a stěžuje si. “Není nikdo, kdo by je mohl
sebrat. Někdy nemůžeme zvednout ani naše kluky,” říká o padlých
vojácích. Na konci zprávy voják DVR říká, že je ve službě už léta a
že pochází z Doněcka. Tři měsíce po odchodu byl při poslední
mobilizaci povolán zpět do služby.
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Patrik Lancaster
První otázka, která po takovém děsivém zjištění vyvstává, je, zda
jsou ukrajinští ozbrojenci skutečně schopni takových
zvěrstev? Absolutně. Existuje příliš mnoho zpráv
(https://rtde.site/europa/134139-opfer-berichten-uber-folter-
misshandlungen-ukrainischen-illegalen-gefaengnissen/) od
přeživších, kteří vyprávějí o mučení a dokonce zabíjení v
nelegálních věznicích, o mizení lidí. Ani ženy nezůstaly ušetřeny.

Zpráva o příšerném nálezu ve škole č. 18 v Mariupolu brzy obletěla
ruská média a informovalo o nich také ruské ministerstvo
obrany. V pondělí RIA Novosti poskytla
(https://ria.ru/20220328/mariupol-1780457682.html)  další
podrobnosti z příběhů, které vyprávěli důstojníci doněcké milice.

“To mohli udělat jen hovada. Celý “tolerantní svět” si teď může
myslet, s kým tady bojujeme. Pravděpodobně to není jediná oběť.
Tady a na dalších místech, kde byli azovští vojáci, byly dívky
pravidelně znásilňovány.”

Kolem byly rozházené prášky, použité injekční stříkačky, prázdné
ampule a oblečení s nacistickými symboly. Také zelené kovové
helmy, vojenské boty a zbytky jídla.

“Zřejmě spěchali, aby se dostali pryč,” pokračoval DVR
bojovník. “Obvykle se snaží nezanechat zohavená těla svých obětí.
Koneckonců je to přímý důkaz jejich válečných zločinů. Ale něco
se tady muselo pokazit.”

V pondělí ruský vyšetřovací výbor uvedl, že zahájil vyšetřování
zločinu. Úřady ve svém prohlášení nenechaly na pochybách, že
pachatelé patřili ke skupině bojovníků Azov.
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